

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія”

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей, збереження мережі дитячих оздоровчих закладів” від 6 червня 2017 року № 2081-VIII, яким внесено зміни до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, передбачено розширення переліку категорій дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, за рахунок дітей із багатодітних сімей, дітей з малозабезпечених сімей, дітей, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї, та дітей, узятих на облік службами у справах дітей як таких, що перебувають у складних життєвих обставинах.

Це потребує внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 227. Крім того, потребують удосконалення положення вищезазначеного Порядку стосовно визначення порядку розподілу путівок між адміністративно-територіальними одиницями, відповідальності структурних підрозділів за видачу путівки з порушенням законодавства.

У зв’язку з цим Мінсоцполітики розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія” (далі – проект акта).

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект акта розроблено з метою приведення норм Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 227, у відповідність до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”.

3. Правові аспекти

До нормативних актів у цій сфері правового регулювання належать Закон України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” і постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 227 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації

оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект акта не потребує громадського обговорення.

8¹. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфер наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об'єднань і всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, та їхніх спілок.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація акта не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняттям проекту акта буде забезпечено належну організацію оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих центрах „Артек” і „Молода гвардія”.

**Заступник Міністра
соціальної політики України**

24 01 2018 р.



Олександр Привалов